

## **Odporúčanie OZ VPDSI v súvislosti so schôdzou veriteľov PDSI dňa 28.04.2017**

Vážení členovia OZ VPDSI,

Sme veľmi znepokojení a pobúrení neplánovaným krokom terajšieho správcu konkurznej podstaty p. Letkovského ohľadne nastávajúcej schôdze veriteľov, ktorá sa má konať dňa 28.04.2017.

V liste distribuovanom e-mailom ku koncu marca Správca kladie podmienku overovania podpisov na všetkých plných mociach udelených právnym zástupcom zastupujúcich veriteľov, pričom neoverené plné moci Správca nebude akceptovať.


Nie sme názoru, že by preverovanie pravosti plných mocí bolo zlou myšlienkou samo o sebe avšak máme výhrady k samotnej „neplánovanej“ forme a načasovaniu tejto zmeny. Keďže Správca dňa 13. januára 2017 oznamom v obchodnom vestníku zvoláva Schôdzu veriteľov z dôvodu zmeny veľkého počtu hlasov veriteľov, ktorá nastala dodatočným uznaním pohľadávok z jeho strany zdá sa nám termín neplánovaného oznámenia podmienok pri hlasovaní za účelový krok a spôsob ako docieľiť svoje opätovné zvolenie do kresla Správca.

Takéto vyhlásenie Správca považujeme za bezprecedentné konanie smerujúce najpravdepodobnejšie k udržaniu si pozície Správca konkurznej podstaty PDSI. V zotrvaní osoby doterajšieho správcu p. Letkovského vidíme krok zlým smerom a to aj vzhľadom na skutočnosť, že doterajší správca nedosiahol žiadne významné úspechy v uspokojovaní pohľadávok veriteľov. Práve naopak, svojim počínaním zaťažil konkurznú postatu neúmernými výdavkami, ktoré by inak bez jeho pričinenia nemuseli vzniknúť. Za celé obdobie svojej činnosti správca nevyimohol do konkurznej podstaty žiadne významnejšie finančné prostriedky a takmer všetkých veriteľov, ktorých pohľadávky paušálne poprel ponechal v neistote, či ich pohľadávka vôbec bude môcť byť uspokojená z konkurzu PDSI. Na tomto mieste považujeme za potrebné zdôrazniť, že správca nedospel k rozhodnutiu o dodatočnom uznaní pohľadávok z dôvodu prejavu svojej dobrej vôle tak, ako uvádza, avšak až po tom, ako prehral značné množstvo incidenčných žalôb pred súdom – o tejto skutočnosti svedčí aj fakt, že popreté pohľadávky predsa mohol uznať počas obdobia 6 rokov od začatia konkurzu, tak prečo práve teraz?

Na záver mi dovoľte vyjadriť silné odporúčanie pri voľbe nového správcu, ktorý bude skutočne zastupovať záujmy nás veriteľov. Naše združenie jednoznačne podporí výmenu správcu Letkovského iným správcom, ktorého navrhne niektorý z najväčších veriteľov v konkurze. Chceme už konečne správcu, ktorý nepôjde proti veriteľom, ale bude reálne obhajovať ich práva a vymôže pre nich aspoň časť peňažných prostriedkov vložených do PDSI.

S pozdravom,

Filip Hochel  
Predseda OZ VPDSI

  
**Združenie veriteľov PDSI, o.z.**  
Moyzesova 3, 811 05 Bratislava 1  
Slovenská republika IČO: 42270197  
[www.veritelapdsi.sk](http://www.veritelapdsi.sk)